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Ex 4 : Récris ces nombres en enlevant les zéros inutiles s’ilyen a :

Ex:4,12302>4,123

a)03,45> >.L5 b)5,7800> 5 3%
¢)0,145 > _O 4L'5 d) 23,206 > 1> 2o,
e) 600,790 = L0 29 f)03,10>_2 4

Ex 5 : Ecris le nombre décimal correspondant. (Utilise le tableau si besoin)
Ex : 4 dizaines 5 unités et 8 milliémes : 45, 008

a) 3 dizaines 2 unités et 9 dixiémes 3 9

b) 5 unités et 9 centiemes _5 9% J

c) 6 unités et 3 milliemes 6 oo

d) 8 dizaines, 2 unités et 5 dixiemes _%I 5

e) 1 centieme 1 o ’

f) 7 centaines et 6 dixiemes Lloo 6

g) 4 centaines, 7 unités et 3 centiérﬁes 4o+, 03

h) 5 unités, 1 dixiéme et 8 milliémes 4108
i) 6 dizaines et 6 centiémes _L T _ 06



